

ERRATUM

## Erratum to: Editorial: *CORR*® Will Change to Double-blind Peer Review—What Took Us So Long to Get There?

Seth S. Leopold MD

Published online: 3 January 2017  
© The Association of Bone and Joint Surgeons® 2016

**Erratum to: Clin Orthop Relat Res**  
**DOI 10.1007/s11999-016-5198-0**

In the February 2017 Editorial, one of the names listed in the Acknowledgments section is spelled incorrectly. Brian Robinson should be acknowledged for his work, not Brian Robertson. The editors apologize for the error.

---

The online version of the original article can be found under doi:[10.1007/s11999-016-5198-0](https://doi.org/10.1007/s11999-016-5198-0).

---

S. S. Leopold (✉)  
Clinical Orthopaedics and Related Research®, 1600 Spruce St.,  
Philadelphia, PA 19103, USA  
e-mail: sleopold@clinorthop.org